



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на производстве, в результате которого тяжело травмирован рабочий

15 августа 2014 года на производственной площадке одного из предприятий города Оренбурга произошел несчастный случай, в результате которого 32-летний мужчина, работающий оператором производственной линии, получил тяжелую травму руки в виде травматической ампутации пальцев.

По данному факту следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В настоящее время следователями выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, а также лиц причастных к совершению данного преступления. Допрашиваются работники предприятия, ответственные за обеспечение безопасных условий труда. Расследование уголовного дела продолжается.

19 декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817407>